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PREDMET:  Odgovor na podnesak vjerovnika Salonit d.d. u stečaju od 25.01.2021. godine 
 
 
 
Nastavno na podnesak od  strane vjerovnika Salonit d.d. u stečaju od 25.01.2021. godine stečajni   
upravitelj dužnika u nastavku  dostavlja odgovor. 
 

1) Salonit d.d. u stečaju se protivi prijedlogu stečajnog upravitelja dužnika za odvoženjem kalupa 
s postojeće lokacije Salonit te predlaže da kalupi ostanu gdje i jesu te da se ležarina za kalupe 
plaća upravo Salonitu. Da bi ojačao svoje tvrdnju stečajni upravitelj Salonita d.d. u stečaju 
navodi da Salonit ima svoju zaštitarsku službu te da ne postoji mogućnost otuđenja kalupa!  
Stečajni upravitelj dužnika ovdje podsjeća da su iz istog ovog Salonita već nestale 3 od ukupno 
4 jahte. 

2) Stečajni upravitelj Salonita d.d. u stečaju opet je angažirao ovlaštenog procjenitelja Damira 
Višića i to u nakani da gospodin Višić ocijeni vlastiti elaborat iz 2018. godine. Gospodin Damir 
Višić napisao u e-mailu da je njegova procjena kalupa realna. Na osnovu toga kolega stečajni 
upravitelj Salonita ponovo u kontekstu stečajnog upravitelja dužnika piše riječi monstruozno i 
nečuveno. 

3) Stečajni upravitelj Salonita d.d. u stečaju izjavljuje da sam 20.01.2021. godine bio u krugu 
Salonita radi pokazivanja NISI kalupa potencijalnim kupcima te smatra da je to u suprotnosti s 
mojim ranijim izjavama. Stečajni upravitelj potvrđuje da je već obavio brojne kontakte vezano 
za prodaju NISI kalupa (a sama prodaja će započeti nakon što skupština vjerovnika o tome da 
odobrenje stečajnom upravitelju dužnika). Između ostaloga potvrđujem da sam 20.01.2021. 
godine potencijalnog kupca vodio u obilazak NISI kalupa. Navodim ovdje da ću i ubuduće 
napraviti sve što je u mojoj moći  da se kalupi (a i sva ostala imovina dužnika) prodaju, i to po 
što boljoj cijeni i u što kraćem roku. Međutim to nije u suprotnostima sa mojim stavovima iz 
prethodnih faza stečajnog postupka kako navodi stečajni upravitelj Salonita d.d. Naime i dalje 
svi pokazatelji govore da će se NISI kalupi prodati teško a kalupi Lightwave su u još gorem 
položaju. Također i dalje smatram da dužniku ovdje prijeti značajna opasnost, pogotovo za 
Lightwave kalupe za koje apsolutno nitko do sada nije iskazao nikakav interes, da će morati 
snositi troškove ekološkog zbrinjavanja ukoliko se isti ne prodaju. Bez obzira da li će se kalupi 
prodati ili ne, svakako opet navodim da su procjene vrijednosti  iz elaborata koji je naručio 
stečajni upravitelj Salonita d.d. apsolutno nerealne. 

4) Stečajni upravitelj Salonita d.d.  navodi da EMYM d.o.o. nije posjednik Trident kalupa, već da 
se isti kalupi  nalaze u hali koju privremeno koristi EMYM d.o.o. kao zakupoprimac. 
Ovdje ponovno navodim činjenice koje su od prije poznate:  
a) Salonit d.d. u stečaju ima pravo zadržavanja i pljenidbeni popis nad Trident kalupima 



b) Prilikom komisijskog  popisa imovine u vlasništvu dužnika nismo popisali Trident kalupe a 
nismo ih čak ni vidjeli. Naime, nije nam bilo dozvoljeno da uđemo dalje od ulaznih vrata. 
Odvjetnik Luka Tvrdić koji zastupa ORTY Inc je naveo da u hali ne postoji nikakva imovina 
koja pripada dužniku a s obzirom da je predmet popisa isključivo imovina dužnika (Zephyr 
tehnologije d.o.o. u stečaju) nema potrebe da ulazimo u halu koju koristi društvo EMYM 
d.o.o. 

c) Dana 14. prosinca 2020. godine poslao sam mail stečajnom upravitelju Salonita d.d. gdje 
izričito i jasno tražim od njega da mi preda u posjed kalupe Trident. Ovom prilikom još 
jednom tražim od Salonita d.d. u stečaju da mi hitno predaju Trident kalupe u posjed, 
posebno s obzirom da u svom podnesku od 25.01.2021. godine pišu da je pogrešan moj 
navod da je EMYM d.o.o. posjednik Trident kalupa. 

 
 
 

                                                                                                               Stečajni upravitelj 
                                                                                                               Damir Vrca 
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